

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrh jezdeckého areálu v obci Úhonic
Jméno autora:	Václav HOLEČEK
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra technologie staveb
Oponent práce:	Tomáš Vysušil
Pracoviště oponenta práce:	podnikatel v oboru výstavby jezdeckých staveb

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Diplomant se zaměřil na specializovaný projekt zaměřený na výstavbu jezdeckého areálu, který obsahuje mnoho různých staveb s speciálními zaměřeními a jeho ekonomické vyčíslení.	
Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Diplomant splnil zadání velmi dobrým a podrobným způsobem. V práci jsou popsány jednotlivé stavby, jejich účel a podrobné popsání. Umístění jednotlivých staveb je logické a účelné v provozu s menšími výhradami. Diplomant při tak rozsáhlém prostoru mohl zakomponovat do projektu stáj s vstupem na padok.	
Zvolený postup řešení	A - výborně
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Diplomant zvolil výborný postup řešení vyplývající z získaných zkušeností v daných stavbách.	
Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení</i>	
Odborná úroveň je na velmi dobré úrovni. Znalosti staveb a provozu jezdeckých staveb, diplomant popsal velmi odborným způsobem, i přes minimum dostupných informací a podkladů.	
Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	A - výborně

Posud'te správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posud'te typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost

Jazyková stránka je na velmi dobré srozumitelné úrovni.

Výběr zdrojů, korektnost citací

B - velmi dobře

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posud'te výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.

Diplomant čerpal z dostupných známých zdrojů zdrojů působících v jezdeckém sportu. Postrádám čerpání zahraničních zdrojů.

Další komentáře a hodnocení

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uved'te případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Celkové hodnocení je výborné. V práci je zřetelná praktická znalost a zkušenost při výstavbách jezdeckých areálů. Práce postrádá více citu k detailu jako třeba klidové zóny a zmíněné padoky. Otázka tedy je: co je to stájový padok, jaký druh podkladu se používá a v jakém prostředí je možno tento výběh použít.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm A - výborně

Datum: 4.2. 2018

Podpis: